

Capital

前11月开基 累计分红508亿

记者 徐婧婧 编辑 张亦文

在A股市场11月份震荡上行的同时,开放式基金累计分红金额也创下了年内月度的次新高。至此,今年前11个月,开放式基金累计分红金额达到了508亿元,然而这一数据仍远落后于去年同期986亿元的分红总额。

年内月度次新高

天相统计数据表明,11月份,共有23只开放式基金实施了分红,累计金额为67.8亿元,这一数据仅次于8月份224亿元的分红总金额。

而偏股型基金依然是分红的主力军,14只偏股基金累计分红41.54亿元,平均每只分红2.96亿元,占11月开基分红总额的61.26%。虽然债券型基金的分红只数也达到了9只,但分红总金额仅为26.26亿元,平均每只分红2.91亿元。而11月份,并无1只QDII基金分红。

从单只基金来看,万家双引擎灵活配置基金是11月份分红手笔最大的1只基金,每10份基金份额分配4.7元。除万家双引擎外,农银成长、友邦价值和平安红利基金的单笔分红金额也较为靠前,分别为10派4元、10派3.1元和10派2.3元。这其中,农银成长基金为11月份分红总额最多的基金,累计派发红利27.3亿元,占到了11月开基分红总额的4.26%。

大成回报、银河收益、中小板ETF、天弘永定及金鹰中小盘这几只偏股型基金的单笔分红金额均超过了1元,其余14只基金的单笔分红金额未超过1元。

低于去年同期水平

虽然今年11月份开基的累计分红金额高于去年同期,但今年前11个月的开基累计分红金额却远低于去年同期水平。

天相统计数据表明,今年前11月份203只基金累计分红508亿元。而去年同期开基累计分红则达到了986亿元。

从今年前11月的统计数据不难看出,偏股型基金的分红金额远超过了债券型基金。共有114只偏股型基金实施了分红,累计金额达414亿元,占全部开基分红金额的81.4%。这其中,8只指数型基金的分红金额为22.03亿元。

虽然今年QDII基金绝地反弹,但也仅有2只QDII在今年前11月份实施了分红,分别为海富通海外、交银施罗德环球,且都进行了2次分红。

金属高位稍息 多头资金蜂拥农产品期货



记者 钱晓涵 编辑 杨晓坤

跌跌不休”的美元终于迎来报复性反弹。上周末,近期表现疲软不堪的美元指数突然迎来强劲反抽,收盘暴涨1.27%至75.76;昨天亚洲交易时段,美元指数的反弹仍在继续。

对于大宗商品而言,美元的大幅上涨显然是重大利空,而近来风光最盛的黄金更是首当其冲。截至记者昨

晚发稿,纽约商品交易所黄金期货主力合约最低跌至1136.5美元/盎司。短短两个交易日,国际金价已重挫逾70美元。

国内市场,黄金的走势同样疲弱。上海期货交易所黄金期货合约昨天全线收低,主力合约1006早盘大幅跳空低开,多头全天几乎没有做出任何反弹的抵抗。最终,1006合约收报254.81元/克,较前一交易日结算

价大跌9.92元,跌幅高达3.75%。

除黄金外,铜、铝、铅、锌、锡、镍等其他有色金属品种昨日也纷纷下跌。伦敦金属交易所三日期铜昨天亚洲交易时段震荡收低,盘中一度失守7000美元/吨整数大关。业内人士表示,目前市场情绪重新转为保守,投资者选择高风险资产的热情大大下降,追涨有色金属等大宗商品的兴趣不浓。

与有色金属走势截然相反的是,农产品期货昨天却沉浸在一片牛市氛围之中。昨天,大连商品交易所大豆、豆油、棕榈油期货,郑州商品交易所菜籽油、白糖期货均创出年内新高。

交易所盘后公布的统计数据表明,最近两个交易日资金涌入农产品迹象明显。业内人士分析,临近年底,资金炒作农产品价格拥有众多题材;且有色金属前期涨幅较大,而农产品则相对较小,因而补涨空间较大。

油脂无疑是近期涨幅最大的农产品期货。交易所持仓数据显示,自2009年10月份以来,油脂总体持仓量呈现明显放大趋势。截至目前,油脂总持仓量较10月份初期大增25%。东证期货认为,油脂持仓量激增说明资金介入现象比较明显,并且伴随着这波资金的炒作,油脂也走出了一波大行情;尤其是11月份以来,资金介入现象更加明显,油脂加速上涨。

东证期货认为,宏观经济加速好转将激发油脂包括豆油的金融属性。从国家统计局公布的10月份宏观数据来看,几乎所有数据均显现出我国的宏观经济正在加速好转,如工业增加值同比提速高达16.1%,创19个月新高,已经接近去年3月份17.8%的高点。

由于人均植物油消费量与人均GDP增长率相关性高达0.9以上,因此在GDP加速上涨的情况下,人均GDP也相应加速上涨,人均植物油消费量也会呈现出上涨势头,这样又将极大提振油脂的价格。

新股密集发行 资金面应对从容

记者 秦媛娜 编辑 杨刚

大盘股为首的新股发行密集而来,但这并未给市场资金面带来多大撼动,昨日货币市场资金价格不但未见上涨,反而有部分品种出现微降。

本周,以大盘股中国重工为首,9只新股密集登陆一级发行市场。业内人士预计,募资额超百亿元的中国重工此次冻结资金量可能超过8000亿元,对市场资金面形成考验。但是在昨天的网上申购日,资金面显然应对从容,价格未见明显变化。

昨日申购的新股包括中国重工、海峡股份和华英农业三只,其中中国

重工是IPO重启以来继招商证券之后沪市上市的又一只大盘股。从招商证券发行之前的市场表现来看,7天期质押式回购利率曾在网上申购一周之前出现过高达12个基点的升幅,但是此次中国重工发行之前两周内,资金价格始终保持平稳,7天期回购利率没有出现超过5个基点的单日上涨。

昨日,回购利率显示资金价格依然保持平稳,市场资金面维持宽松。隔夜期质押式回购加权利率1.2111%,较前一交易日下跌0.68个基点,成交金额2450亿元,减少133亿元;7天期质押式回购加权利率

1.4988%,较前一交易日下跌0.3个基点。值得注意的是,从成交金额来看,7天期回购昨日仅成交312亿元,较前一交易日的1075亿元大幅减少,显示资金需求明显下降。

从波动较大的上海证券交易所国债质押回购利率表现来看,上周五,受资金备战IPO的影响,7天回购利率曾出现17.86%的涨幅,盘中最高达到了1.8%,但是昨日,利率水平又快速回落,跌幅11.52%,最高成交价格落至1.68%,成交金额也大幅缩小。

一银行交易员称,从市场成交状况来看,资金面机构较多,完全可

以满足“打新”机构的融资需求。而另一方面,新股发行制度改革之后,机构申购新股的热情大幅降低,因此资金需求也因此有所抑制。

除了资金价格,市场资金面的宽松在二级市场的现券价格变化中也得到了体现。一交易员称,大量资金堆积之后,超短期债券以其较强的流动性和较低的利率风险受到机构青睐。以3个月期央票利率为例,虽然央行在公开市场操作中的发行利率为1.3280%,但是从二级市场来看,剩余期限在3个月左右的央票已经出现溢价,在1.32%以下有成交,由此可见资金的追捧程度。

80万高收入人群如何理财 后危机时代财富管理论坛召开



记者 石贝贝 编辑 陈羽

中国富裕阶层正在以20%-30%的年均增长率迅速壮大,他们对于实现财富规划、财富保护、以及财富增值等目标,对于全方位财富管理需求存在巨大需求。”德意志银行投资专家上周末在上海和记黄埔浦东“御翠园”高级会所举行的“后危机时代的财富管理”高端研讨会上表示。德意志银行大中华区首席经济学家马骏、德勤华永会计师事务所、世联地产专家分别就中国宏观经济形势、个人理财税务筹划、以及房地产市场变化趋势等问题进行讨论。

根据胡润百富的最新数据,中国扣除自住房产外,拥有100万美元以上资产的富裕人士超过80万人。而业内专家预计,中国高收入群体主要集中在民营经济经营者、企业中高层管理人员和专业人员等三类群体,且正以20%-30%的年均增长率迅速扩大。

德意志银行(中国)私人投资管理投资顾问总监黄凡说,中国内地75%的富裕人士集中在环渤海、长三角,以及珠三角地区,他们对于财富规划、财富保护、以及财富增值等服务有着强烈的需求。而对于未来房地产市场走势,世联地产袁鸿昌在交流中表示,仍然看好中国房地产市场未来3-5年的整个发展趋势。

此外,德意志银行大中华区首席经济学家马骏在论坛上就2010年中国宏观经济前景进行展望。他认为,2010年中国经济将呈现V+U型复苏,GDP增速约为9%左右。明年二季度中国出口可能出现大幅反弹到15%-20%左右;零售增长将保持稳定,但部分消费领域将加速增长;而固定资产投资可能会出现减速。预计明年CPI将会在3%-4%之间,但不确定性很大。

“熊猫债券”票面利率 4.2% 助力国内低碳经济

记者 李丹丹 编辑 陈羽

记者昨日从亚洲开发银行(亚行)获悉,亚行在中国国内资本市场发行的第二期以人民币计价的“熊猫债券”票面利率为4.2%,2019年12月8日到期。

“熊猫债券”是指国际多边金融机构在华发行的人民币债券。亚行在12月1日宣布在中国发行第二期“熊猫债券”,12月4日进行市场询价。本次发行的债券本金为10亿元人民币,期限10年,到期一次性偿还本金。

亚行介绍,亚行在中国发行“熊猫债券”所募集的资金将用于投资私营部门开发项目,包括清洁能源和节能项目,目的是帮助没有外汇收入的私营企业降低货币错配风险。

新品超市

国投瑞银杠杆基金 火爆三地理财展

指数基金”成就了指数基金的火爆,但如果从收益水平上看,今年基金市场上的明星也少不了杠杆基金。据银河证券统计,截至12月4日,国投瑞银瑞福进取基金今年以来参考净值增长率高达195.73%,凭借杠杆机制,该基金

有望成为所有基金的年度收益冠军。正因如此,在近期举办的北京、上海、深圳三地理财展上,国内唯一一家拥有两只杠杆基金的国投瑞银基金公司也成为投资者关注的焦点。(安仲文)

“09亳州债”今起发行

总额10亿元的2009年亳州城市建

设投资有限责任公司公司债券(简称“09亳州债”)今起发行,主承销商为东方证券股份有限公司。

本期债券为7年期固定利率债券,同时附加发行人上调票面利率选择权及投资人回售选择权。本期债券存续期内前5年票面利率为7.32%。本期债券设有担保。

(宗禾)

长盛基金黄欣欣: 地产中短期内存在泡沫

长盛基金研究部首席策略分析师黄欣欣对刚结束的中央经济工作会议从政策、内需和城镇化方面进行了分析。他认为,政策基本符合预期。长盛仍然维持前期判断,即管理层在调控经济过热方面较难具备前瞻性。未来通胀加速上行之

后,货币政策才有可能真正意义上的跟随式调整。

内需方面,他建议对地产、汽车类消费品采取逆向思维的方式。长盛认为,包括房价,汽车的实际购买价格,用油成本等在内的价格的回升、一线城市的拥堵、前期消费的透支等等因素应该会对未来一年的消费构成制约因素。对此,黄欣欣的大致判断是:地产中短期存在泡沫,

汽车销量未来回落的概率大于继续上升的概率。

城镇化方面,长盛认为今年工作会议超预期的地方主要就是政府提出推进城镇化,放宽户籍限制。此类政策短期可能会对地产产业构成利好,但是中长期催生泡沫的风险也将加大。(王文清 杨子)

本栏编辑 杨刚 杨晓坤

朝华集团董事长史建华致流通股股东的一封信

广大朝华集团的投资者:

大家好!目前朝华集团(000688)已进入股改的投票阶段,到本周三将结束本次的投票工作。公司长远发展离不开股东们的支持,希望各流通股股东能踊跃参与本次股改投票!本次朝华股改来之不易,地方政府、重组方和广大股民都付出了巨大的代价,我们是发自内心的希望做好公司、回报社会、服务好投资者,以真诚的对待每一位股东,因此也希望广大流通股股东能站在公司长远发展的角度上,来支持朝华集团的股改与重组,谢谢大家!

众所周知,朝华集团是在2007年4月份停牌,由于朝华集团原有的巨额债务,公司已濒临破产。作为潜在的控股大股东,建新集团在2007年10月份开始着手朝华集团的重组工作。在这段时间里,建新集团积极的开展了大量的工作,特别是破产重整和资产增发的工作。在破产重整中,建新集团承担了朝华集团相应的债务,让上市公司卸下了沉重的债务负担,因此本次破产重整的前期工作在当地政府、司法机关和广大股东的积极支持和配合下,取得了圆满的成功。

好事多磨,在经历了一场史无前例的金融风暴后,2009年12月,建新集团和广大股民终于才能走到了一起,携手为公司创造美好的明天。目前我们一起经历的就

是公司的股改,股改是我们重组工作的前提,没有股改的完成就谈不上后续的资产注入,甚至我们整个的破产重整工作也不得不面临失败的危险,使公司重新回到退市的风险中和终止上市的困境中。

大家从各种的报纸、网络上也都获悉了我们的方案,本次方案的出台是综合考虑了很多因素,包括潜在大股东和流通股股东的利益所得出的,大部分的流通股股东还是比较积极和满意的。有部分投资者也向我们反映对价低于心理预期,希望公司能增加送股,公司也能理解投资者的要求并调整了方案,以转增送股的方式提高了对价水平。但是我们也希望投资者了解公司的难处,由于朝华集团的前期亏损巨大,公司现在所送出的每一股都要用未来的业绩来填补,大部分的投资者还是希望公司能有更长远的发展,所以最终的方案也是我们综合了各方面的意见所得出的结果,希望这部分流通股股东能理解。

公司希望能用真真切切的业绩来回报股民,因此方案中也加入了业绩承诺和较高的减持价格。建新集团希望通过承诺告诉市场我们的经营能力和对未来市场的信心。本次重组注入的四家公司中,东升矿业、金鹏矿业、临河新海及进出口公司都是建新集团旗下优质资产,其中东升矿业和金鹏矿业是矿山类资产,其中东升矿业硫铁矿

矿石储量较大,在西北地区居首位,铅锌矿矿石品位较高,为“2006年中国工业行业排头兵企业”,“2005年铅锌矿年选行业效益十佳企业(排名前三位)”,目前生产能力为年产选矿石80万吨,2008年在金融危机的背景下,仍实现销售收入4.94亿元,净利润2.41亿元。金鹏矿业公司现拥有两座铅锌(金银)矿山,是安徽境内选矿产量最大的铅锌矿企业,2008年销售精矿2,081吨,实现收入2,607万元。

以上四家企业只是建新集团资产注入的第一步,我们在重组方案中还承诺建新集团在未来的三年内将继续注入7家企业,其中四家都是矿山类企业,这其中安徽境内发现的最大金矿,即建新旗下的安徽凤阳中都资源开发有限公司,目前矿区已探明黄金量约50吨,白银约200吨,铅锌金属量约20万吨,该项目预计2011年建成投产。

此外在西藏的两家矿业公司,圣凯矿业有限公司和八宿县赛西实业有限公司,这两家矿山企业的共同特点是储量大、品味高,矿山的平均综合品位达12%到15%以上,建新集团将在2010到2011年之间完成建设。

另外,在内蒙的博海矿业有限责任公司,矿石储量丰富金属品位高,该矿山的主要特点是除铅锌以外还含有较

高品位的金和银,目前已具备生产能力,在完成相关的手续后,我们也将注入上市公司。

大家可以看到,建新集团旗下资产的优质程度都非常高,在完成建设和相关手续后,建新集团会将其陆续注入上市公司,这些资产的注入将把上市公司的资产质量提高到一个非常高的层面上。

“天门日出云开去,大浪淘沙始见金”,在漫长的等待后,朝华的股东和我们终于迎来了企业重生的曙光。事实证明,我们有能力、也有意愿实现我们对股东的承诺——建设一个现代化的矿山企业集团,但是需要我们和投资者携手并进、相濡以沫、不离不弃才能完成的。

目前公司的股改和重组工作已经到了一个非常关键的时期,对于所有的朝华集团投资者,不论持股比例,我们均以最大的诚意来对待每一位投资者,做好企业是我们的责任,指导我们的工作是你们的权利,希望能与投资者共同建立一个共荣共进的大家庭,承载股东共同的梦想、希望和幸福,投资者与企业携手开创美好的明天!

希望大家积极参与朝华的股改投票,支持朝华的重生!谢谢!

朝华集团董事长 史建华